

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
سرمدبیر: مجتبیا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۳۷۶۶
تحریریه:۳۳۳۳۰۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۰۵۰۲	فکس:۳۳۳۳۰۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۰۶	دفتر آستانار:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۳۳۳۰۶۷۷-۳۳۳۲۲۲
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com	

خبر محسنی‌اژه‌ای: افتخار می‌کنم که در قوه قضاییه و وزارت اطلاعات بوده‌ام
بخش سیاسی- معاون اول قوه قضاییه گفت: بسیار افتخار کرده و می‌کنم که در قوه قضاییه، دادگاه‌های مختلف و وزارت اطلاعات بدم و کوچکترین پشتیبانی ندارم. به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی‌اژه‌ای با حضور در جمع دانشجویان دانشگاه شریف ضمن تبریک ۱۶ آذرماه روز دانشجو گفت: از این حضور پرشور و پراحساس شما از خداندن تشکر می‌کنم، در عین حالی که سر و صورت‌م سفید است ولی دلم جوان است. وی افزود: وقتی کلمه دانشجو بکه‌ار بوده به ذهنش خطور می‌کند؛ یک معنا جوان دنبال تحصیل و دانشجو و دیگری اینکه این دانشجو برای آینده خودش و کشورش و جهان اهدافی دارد و برای رسیدن به آن هدف تلاش می‌کند. معاون اول قوه قضاییه اضافه کرد: وقتی اسم دانشجوی اسلامی ایرانی را می‌شنویم یعنی کسی است که مبارزه سنگینی را در دهه های مختلف با استبداد و استکبار و افساد همراه خود داشته است. محسنی‌اژه‌ای در معرفی خود گفت: بنده مثل شما از یک طبقه کشاورز بوم و بزرگ شدم و طی سالیانی هم در کارهای قضایی و کمتر اجرایی بودم. از آنچه را که در طول بعد از انقلاب بودم از هیچ قسمت‌اش پشتیبان نیستم و بسیار افتخار می‌کنم که در قوه قضاییه و دادگاه‌های مختلف و وزارت اطلاعات بدم و کوچکترین پشتیبانی ندارم. وی درباره شعار عدالت – عدالت گفت: مبنای کار ما عدالت – عدالت است و همه باید تلاش کنیم که این عدالت تحقق یابد. وی با واکنش به پاسخ دانشجویان به این سوال که آیا اینکه گفته می‌شود در جمهوری اسلامی خفقان است، بی عدالتی نیست؟ اظهار کرد: اگر عدالت را اینگونه معنا می‌کنید که هر کسی هر چیزی را بیان کند و بگویم که عدالت نیست، خوب باید برداشتت از عدالت را بیان کنیم. وی در واکنش به سوت و دست زدن‌های دانشجویان با ذکر خاطره‌ای گفت: در مجلسی رفتم صحبت کنم مدام سوت می‌زدند که من گفتمم اگر بنا باشد سوت بزنی‌د منم بلدم، بلبلی هم بلدم و در ادامه واکنش مشابهی نشان داد.



وزیر دفاع:

مسئولیت هر گونه در گیری در منطقه متوجه آمریکاست

بخش سیاسی – وزیر دفاع اقدام سردمداران کاخ سفیددر به رسمیت شناختن قدس شریف به عنوان پایتخت رژیم جعلی صهیونیستی را فتنه‌ای عمیق برای تضییع حقوق مردم مسلمان فلسطین دانست و گفت: مسئولیت هر گونه تنش و خون ریزی بیشتر در منطقه متوجه آمریکاست. به گزارش ایسنا ، امیر سرتیپ حاتمی در جمع مدیران ارشد وزارت دفاع اقدام خصمانه سردمداران کاخ سفید در به رسمیت شناختن قدس شریف به عنوان پایتخت رژیم جعلی صهیونیستی را فتنه‌ای عمیق برای تضییع حقوق مردم مسلمان فلسطین دانست و اظهار داشت: این اقدام نابودی رژیم صهیونیستی را جلو خواهد انداخت و اتحاد و وحدت مسلمانان را دو چندان خواهد کرد. وی با بیان اینکه استکبار جهانی پس از شکست در سوریه و عراق، به دنبال توطئه‌افکنی و ماجراجویی جدید علیه سایر ملل منطقه هستند، افزود: رژیم اشغالگر قدس می‌داند با اینگونه اقدام های نامشروع دولت آمریکا در وضعیت قدس هیچ تغییری ایجاد نمی‌شود و ملت فلسطین و آزادخواهان جهان بیش از این زمان دیگر یکپارچه و متحد برای آزادی قدس و سرزمین فلسطین مصمم تر خواهند شد.وزیر دفاع با محکومیت این عمل تحریک‌آمیز و نابخردانه دولت آمریکا تأکید کرد: اشغالگران هر گز روی آرامش به خود نخواهند دید و راهی جز ترک این سرزمین ندارند و مسلمانان جهان هیچ‌گاه اجازه نمی‌دهند بخشی از پیکره جهان اسلام از آن جدا شود. حاتمی مسئولیت هر گونه افزایش تنش و خون ریزی بیشتر در منطقه را متوجه آمریکا و رژیم صهیونیستی دانست و گفت: دولت آمریکا باسیستی مسئولیت این تصمیم ضد امنیتی خود را بپذیرد. وی در ادامه افزود:سیاست جمهوری اسلامی ایران همواره حمایت از ملت مظلوم فلسطین ثبات و امنیت منطقه و محکومیت اقدامات تفرقه‌انگیز و یک جانبه آمریکا و رژیم صهیونیستی بوده و نسبت به این اقدام آمریکا هشدار می‌دهیم. وزیر دفاع در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به اضمحلال داعش اظهار داشت: توطئه بسیار سنگینی از سوی دشمنان به ویژه رژیم صهیونیستی برای منطقه تدارک و برنامه‌ریزی شده بود و می‌خواستند یک اختلاف دائمی را در بین شیعه و سنی و ملت‌های منطقه نهادینه کنند تا امنیت رژیم صهیونیستی تضمین شود.اگر داعش از منطقه ریشه‌کن نمی‌شد عمر رژیم صهیونیستی برای مدت طولانی در سایه امنیت و آرامش قرار می‌گرفت و ملت‌های منطقه به جای مبارزه با اسرائیل و گروه‌های تروریستی، مشغول جنگ با یکدیگر بودند.

بخش سیاسی – رئیس مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با رسانه روسی، به موضوعاتی چون مبارزه با مواد مخدر، مبارزه با تروریست، گسترش روابط اقتصادی بین ایران و روسیه و همچنین مبارزه با تروریست آمریکایی در خاورمیانه اشاره کرد. به گزارش ایسنا، علی لاریجانی در سفر دو روزه به مسکو در گفت وگو با رسانه اسپوتنیک روسیه در خصوص همکاری های ایران، روسیه و سایر کشورها در زمینه مبارزه با مواد مخدر گفت: تا جایی که من اطلاع دارم روسیه تلاش زیادی برای مبارزه با مواد مخدر انجام می‌دهد و در این زمینه با ایران نیز همکاری هایی دارد.

افسران اطلاعاتی بین ایران و روسیه رد و بدل شده‌است

وی ادامه داد: از جندی پیش افسران اطلاعاتی بین ایران و روسیه رد و بدل شده است و همچنین رفت و آمد اطلاعاتی برای ضربه زدن به قاچاقچیان مواد مخدر داریم. رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به کنفرانس بین المللی مبارزه با مواد مخدر که در مسکو برگزار شده بود، بیان داشت: از رئیس مجلس دوما ی روسیه در زمینه برگزاری این کنفرانس تشکر می‌کنم اما با توجه به روال موجود در زمینه مواد مخدر حل این مشکل به راحتی نخواهد بود. لاریجانی با اشاره به سخنرانی نماینده‌سازمان ملل در کنفرانس بین المللی مبارزه با مواد مخدر توضیح داد: نماینده سازمان ملل آمار عجیبی را ارائه کرد و براساس آن مشخص شد جمعیت چند میلیونی در دنیا گرفتار مواد مخدر است اما مهم نتیجه گیری از این گزارش است. وی گفت: سازمان ملل در گزارش خود عنوان کرده که منشاء اصلی مواد مخدر در افغانستان است چراکه از سال ۲۰۰۱ تاکنون حجم تولید مواد مخدر در این کشور از ۲۰۰ تن به ۹۰۰۰ تن رسیده است و سطح زیر کشت نیز از ۸ هزار هکتار به ۲۲۶ هزار هکتار گسترش یافته‌ است.

سازمان ملل موسسه مطالعاتی نیست

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: بنابراین با وجود مبارزه با مواد مخدر تولید مواد مخدر در منشاء اصلی آن روبه گسترش است، خوشبختانه نماینده سازمان ملل نیز در این اجلاس به صراحت عنوان کرد که وضعیت تولید مواد مخدر به شدت روبه رشد است و باید از ارائه چنین اطلاعاتی از سوی سازمان ملل تشکر کرد اما سوال این است که آیا سازمان ملل تنها یک موسسه مطالعاتی است. لاریجانی ادامه داد: آیا سازمان ملل فقط باید مطالعه کند و اطلاعات را ارائه کند یا اینکه به عنوان مرجع بین المللی بنا دارد با مواد مخدر مبارزه واقعی داشته باشد اما تاکنون تنها در گزارش خود به بدتر شدن وضع موجود اشاره کرده است. رئیس دستگاه قانونگذاری کشور به چرایی رشد تولید مواد مخدر در افغانستان اشاره کرد و گفت: ناتو در کشور افغانستان که منشاء اصلی تولید مواد مخدر است، حضور ۱۶ ساله دارد و می‌دانیم بر فرودگاه های آنجا تسلط کامل دارد و همچنین با ۲ هدف مبارزه با تروریسم و مواد مخدر در افغانستان مستقر شده است اما تاکنون هیچ کدام از اهداف آن به خصوص در زمینه مبارزه با مواد مخدر به نتیجه‌ای نرسیده است.

ناتو و آمریکا حساسیتی در زمینه مبارزه با مواد مخدر ندارند

وی با تأکید بر اینکه مقصد اصلی مواد مخدر اروپاست، عنوان کرد: اما چرا ایران، روسیه و کشورهای دیگر باید هزینه مبارزه با مواد مخدر را پرداخت کنند، اعتقاد دارم اگر آمریکایی ها یک دهم حساسیتی که امروز درباره دخالت روسیه در زمینه انتخابات خود را دارند نسبت به موضوع مبارزه با مواد مخدر داشته باشند، تاثیر گذار خواهد بود.

لاریجانی با اشاره به اینکه قاچاقیان، مواد مخدر را با الاغ جابه جا نمی‌کنند، اظهار داشت: قاچاقچیان ستونی برای جابه جایی مواد مخدر با کامیون دارند اما موضوع این است که چرا آمریکایی ها با این مسئله مبارزه نمی‌کنند این موضوع دقیقاً شبیه مشکلی است که داعش سال ها در سوریه ایجاد کرده بود و آن هم فروش مواد نفتی بود که جلوی چشم آمریکایی ها صورت می‌گرفت اما آن‌ها واکنشی نشان نمی‌دادند.

وی گفت: به نظر من آمریکایی ها و ناتو می‌گویند که چرا آن‌ها باید برای مبارزه با مواد مخدر کاری انجام دهند، آن‌ها می‌خواهند ایران، روسیه و کشورهای دیگر در گیر مواد مخدر باشند و آن‌ها هیچ حساسیتی نشان ندهند و در این جاست که انتظار می‌رود سازمان ملل وظیفه خود را علاوه بر بررسی و ارائه اطلاعات انجام دهد و کشورها را به مبارزه با مواد مخدر اجبار کند. لاریجانی با اشاره به سخنرانی های انتخاباتی ترامپ بیان داشت: ترامپ تلاش دارد تمام دستاوردهای دولت اوباما را زیر سوال ببرد و همواره عنوان می‌کند که دولت گذشته آمریکا در به وجود آوردن داعش همکاری داشته است، اکنون به اسناد دروغ و راستی که سازمان سیا برای القاعده منتشر کرده است کاری ندارم اما تعدادی از این اسناد که نشان می‌دهد آمریکایی ها داعش را به وجود آورده‌ اند و مخفیانه با طالبان و القاعده مذاکره می‌کنند باید رو شود تا دنیا بداند آمریکایی ها چه کارهایی می‌کنند.

حلقه های مفقود شده در زمینه مبارزه با مواد مخدر باید تکمیل شود

رئیس مجلس شورای اسلامی در زمینه راه حل برای مبارزه با مواد مخدر پیش روی ایران و روسیه عنوان کرد: همکاری و مبارزه با مواد مخدر بین ایران، روسیه و کشورهای دیگر باید انسجام بیشتری پیدا کند در این زمینه لازم است ارتباطات اطلاعاتی افزایش پیدا کند تا بتوان از این طریق به قاچاقیان بزرگ مواد مخدر لطمه وارد شود و در این فضا حلقه های مفقود شده‌ای وجود دارد که باید تکمیل شود.

لاریجانی با تأکید بر نقش سازمان ملل در زمینه مبارزه با مواد مخدر گفت: همچنین باید از سازمان ملل خواست سهم کشورها را به صورت عادلانه در زمینه مبارزه با مواد مخدر مشخص کند چرا که اروپایی‌ها نمی‌توانند بگویند به دلیل فاصله زیاد با منشاء اصلی تولید مواد مخدر گامی در این زمینه بردارند و کشورهای منطقه گرفتار مواد مخدر بمانند. رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: اگر ناتو در افغانستان مسئولیت خود را در زمینه مبارزه با مواد مخدر برعهده بگیرند لابراتورها را بمباران کنند و تجهیزات لازم را در نظر بگیرد بهتر می‌توان با مواد مخدر مبارزه کرد. وی تأکید کرد: همچنین باید برای کشت جایگزین در افغانستان با دولت این کشور صحبت کرد درست است که منافع تروریست‌ها از مواد مخدر تأمین می‌شود اما ایران، روسیه و پاکستان می‌توانند با کمک به دولت افغانستان کشت جایگزین را فراهم کنند تا از لحاظ درآمد به کشاورزان لطمه‌ای وارد نشود. لاریجانی با بیان اینکه باید به کشورها فشار وارد شود تا سهم خود را در زمینه مبارزه با قاچاق مواد مخدر انجام دهند، گفت: سهم بندی کشورها، بمباران کردن قاچاقچیان و لابراتوهای تولید هروئین و کشت جایگزین مجموعه‌ای از اقدامات است که باید در زمینه مبارزه با مواد مخدر در نظر گرفت، البته با آقای لااروف هم نظرم که این اقدامات فوری نیست و به زمان طولانی تری نیاز دارد اما باید این نکات مطرح و ادامه پیدا کند.

کسیلان امروز

سه شنبه ۲۱ آذر ۱۳۹۶ | ۲۳ ربیع الاول ۱۴۳۹ | ۱۲ دسامبر ۲۰۱۷

رئیس مجلس:

ایران برای خروج آمریکا از برجام سناریوهای مختلفی دارد

همکاری های اقتصادی بین ایران و روسیه رو به گسترش است

رئیس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگر این گفت وگو به موضوع سرمایه گذاری اقتصادی روسیه در ایران اشاره کرد و گفت: ایران با دولت روسیه روابط نزدیک و بسیار راهبردی دارد و هم در زمینه مبارزه با تروریست اقداماتی بین دو کشور صورت گرفت که تاثیر آن را مشاهده کردیم.وی ادامه داد: ایران در زمینه روابط راهبردی در حوزه های اقتصادی اولویت هایی دارد که در برنامه ششم توسعه به درستی توصیف شده است مثلا سرمایه گذاری در نفت، گاز، پتروشیمی، نیروگاه ها، راه آهن و راه‌ها از جمله اولویت های ایران است. لاریجانی با اشاره به ملاقات با رئیس مجلس دوما ی روسیه اظهار داشت: اولویت

ها را با مسئولان روسی مطرح کردیم و شرکت هایی که علاقمند باشند می‌توانند در یکی از زمینه های ارائه شده حضور پیدا کنند البته در برخی از موارد از جمله قطعات راه آهن در حال اتمام مذاکره با روس ها هستیم و همچنین پروژه های جدیدی برای سرمایه گذاری معرفی شده است.

قرارداد ساخت دو نیروگاه اتمی با روسیه رو به اتمام است

رئیس مجلس شورای اسلامی عنوان کرد: قرارداد در زمینه ایجاد دو نیروگاه اتمی جدید با همکاری روس ها در حال نهایی شدن است، مجموعه‌ای از این مذاکرات و سرمایه گذاری ها بین ایران و روسیه در حال انجام است. لاریجانی در پاسخ به این سوال که ایران و روسیه در زمینه مبارزه با داعش در سوریه همکاری های موفقیت آمیزی داشته است و

اکنون این موفقیت در زمینه حل و فصل بحران های دیگر منطقه از جمله عراق و یمن چه تاثیری خواهد داشت، گفت: این همکاری ها بستگی به نقش آفرینی روسیه در حل و فصل منطقه دارد، در حال حاضر در صحنه بین المللی آمریکا نقش به سزایی ایفا نمی‌کند و برعکس نقش مخرب دارد چرا که داعش را به وجود می‌آورد و با گروه های تروریستی کار می‌کند.وی ادامه داد: روسیه کشور قدرتمند جهانی است که این مسئولیت را برعهده گرفته است و نقش خود را در مبارزه با تروریست در سوریه به خوبی ایفا کرده است به نظر من این همکاری ها مثبت بوده و به دنبال آن داعش ضربه خورده است.

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به وضعیت عراق بیان داشت: در کشور عراق ما به درخواست دولت این کشور در زمینه سرکوب کردن داعش همکاری‌هایی داشتیم بنابراین عراق مشکل مهمی در زمینه تروریسم ندارد اما در سوریه بخش‌هایی در دست داعش است. همچنین جریان‌های تروریستی دیگر مانند جبهه النصره که حجم کمی هم ندارند در این کشور حضور پیدا کردند از سوی دیگر شاهد پایگاه زدن آمریکا در کشور سوریه هستیم. وی با بیان اینکه تروریست‌ها از جنس مهاجرپذیر هستند و می‌توانند در جاهای دیگر نیز مستقر شوند، عنوان کرد: باید همکاری‌ها در سوریه ادامه پیدا کند اما در کشور یمن ۳ استان در دست القاعده است، لیبی هم چنین مشکلی دارد بنابراین روس‌ها اگر بخواهند جایگاه خود را در منطقه پیدا کنند ایران با آنها برای حل و فصل این مشکلات همکاری خواهد داشت.

برای خروج آمریکا از برجام سناریوهای مختلفی داریم

لاریجانی در خصوص احتمال خروج آمریکا از برجام و سناریوهای ایران در زمینه لغو توافق بین‌المللی اظهار داشت: برجام یک توافق بین‌المللی بوده و تنها با آمریکا به توافق نشده‌ایم بلکه کشورهای مهمی از اروپا، روسیه و چین طرف‌های مذاکره برای برجام بوده‌اند و این توافق پس از سال‌ها مذاکره به نتیجه رسیده است بنابراین آمریکایی‌ها فیکوری گرفته‌اند که می‌خواهند آن را لغو کنند اما این کار به سادگی نیست.

وی تأکید کرد: نظر اتحادیه اروپا، چین و روسیه را در زمینه خروج یک جانبه آمریکا از برجام را می‌دانیم بنابراین مسیری که آمریکا در نظر گرفته است ساده نیست اما من وجه سخت آن را می‌گویم، فرض کنید آمریکایی‌ها اینقدر عقل نداشته باشند و از برجام خارج شوند این سوال مطرح است که آیا به نفع‌شان است، چرا که به نظر می‌رسد کل پرستیز آمریکا از بین خواهد رفت و همه دنیا متوجه می‌شوند که آنها به هیچ توافقی اعتنا نمی‌کنند.

آمریکا با خروج از برجام کشور خفیفی می‌شود

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به خارج شدن آمریکا از توافق آب و هوای پاریس گفت: آمریکایی‌ها در زمینه همکاری با اروپا، چین، مکزیک و کوبا نیز مسئله ایجاد کرده‌اند و به نظر می‌رسد اگر از برجام نیز خارج شوند موضع آمریکا به عنوان یک کشور معمولی خفیف خواهد شد البته مجالی برای کشورهای دیگر جهت حضور در فضا‌های بین‌المللی ایجاد خواهد شد. لاریجانی تأکید کرد: ایران به توافق هسته‌ای پایبند است، مادامی که کشورها به تعهدات خود عمل کنند پای برجام می‌مانیم اما سناریوهای مختلفی پیش رو است و ایران مسائل را به دقت بررسی می‌کند.وی در پاسخ به این سوال که فرض کنید آمریکا در نهایت از برجام خارج خواهد شد، ایران چه اقدامی خواهد داشت؟ گفت: در ایران به چند سناریو فکر شده است و با دوستان‌مان نیز مشورت کرده‌ایم، شخصا نمی‌خواهم در این زمینه قضاوتی داشته باشم ولی روی این موضوع فکر شده است.

لیست اقدامات ایران برای مبارزه با تروریست آمریکایی در خاورمیانه

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به قانون مبارزه با تروریست آمریکایی در خاورمیانه توضیح داد: در این قانون اقداماتی که باید صورت گیرد لیست شده است از جمله اقدامات متقابل یعنی تحریم متقابل و صادر کردن احکام در دادگاه‌های ایران علیه آمریکا که این اقدامات در صورتی که در آمریکا علیه ایران صورت گیرد دنبال خواهیم کرد. لاریجانی با تأکید بر اینکه توسعه توان موشکی ایران جنبه دفاعی دارد، اظهار داشت: در قانون مذکور منابعی برای گسترش تولید موشک در نظر گرفته شده است و همچنین مساعدت‌های مالی در زمینه فعالیت‌های امنیت‌بخش منطقه به خصوص نیروی قدس منطقه صورت خواهد گرفت تا آنها به فعالیت خود برای ایجاد امنیت پایدار در منطقه ادامه دهند. رئیس مجلس شورای اسلامی ارزیابی خود را از روابط ایران و روسیه به عنوان شرکای استراتژیک ارائه کرد و گفت: به این روابط خوشبین هستم، از مواضع پوتین رئیس جمهور روسیه در سفر به ایران مطلع شدم و در شهر سوچی روسیه با او ملاقات داشتم بنابراین ارزیابی بنده این است که همکاری‌های ما عمیق‌تر و ابعاد آن گسترش پیدا کرده است و همچنین همکاری‌های اقتصادی بین دو کشور رو به رشد است و از سال‌ها گذشته تا به حال گسترش بهتری پیدا کرده است.

لاریجانی در انتها در پاسخ به سوال خبرنگار رسانه اسپوتنیک در این زمینه که آیا این خبرگزاری در دنبال می‌کند یا خیر، بیان داشت: وقت بیگیری خبرگزاری‌ها را ندارم اما دفتر خبرهای مهم را برای من می‌آورند که گاهی از این خبرگزاری نیز اخباری به دست بنده می‌رسد.

امروز و هر روز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

رییس ستاد کل نیروهای مسلح:

اعلام قدس به عنوان پایتخت رژیم

صهیونیستی سرآغاز یک انتفاضه بزرگ است

بخش سیاسی – رییس ستاد کل نیروهای مسلح ،اعلام قدس به عنوان پایتخت رژیم صهیونیستی را سرآغاز یک انتفاضه بزرگ دانست. به گزارش ایسنا، سردار محمد باقری طی سخنانی در همایش ملی قدرت‌های بزرگ و امنیت منطقه غرب آسیا، با بیان اینکه وقوع انقلاب اسلامی و تحمیل جنگ ۸ ساله و فروپاشی شوروی و حوادث بعد از ۱۱ سپتامبر، غرب آسیا را به «هات‌لند» جهانی تبدیل کرد، گفت: این منطقه دربرگیرنده ۷۰ درصد ذخایر فسیلی است که مهم‌ترین عامل گرداننده صنعت است و وجود مناطق ژئواستراتژیک مثل تنگه باب‌المندب، تنگه هرمز، تنگه داردانل و جزایر سه‌گانه، هم اهمیت زیادی دارد. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح ادامه داد: براساس این عوامل، اهمیت توجه قدرت‌های جهانی به این منطقه روز به روز افزایش پیدا می‌کند و قدرت‌ها در این منطقه برای نفوذشان دست به کار می‌شوند. باقری با اشاره به شکل گیری رژیم صهیونیستی در فلسطین اظهار کرد: این حکومت غاصب در طول عمر کوتاهش، مسیر ظلم و تجاوز و کودک‌کشی را رفته است و اعلام قدس به عنوان پایتخت سرآغاز یک انتفاضه بزرگ است. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: این اقدام حتی توسط همپیمانان آمریکا قابل هضم نیست و این تصمیم غلط سرآغاز اتفاقاتی خواهد بود و تا زمانی که منابع ارزشمند منطقه تاثیر خود را دارد. آمریکا اردوی خود را در منطقه ما حفظ می‌کند.

وی با بیان اینکه اگر انقلاب اسلامی اتفاق نمی‌افتاد اسرائیل بخش مهمی از متن سرزمین آرمانی‌اش را تحقق می‌بخشید، گفت: دشمنان برای این لقمه چرب و نرم غرب آسیا، از آسیب موجود در جهان اسلام به نام قشری گری استفاده کردند و دوگانه شیعه و سنی را درست کردند و با ایجاد تکفیری‌ها، منطقه را در این آتش سوزاندند که البته در روزهای پایانی این فضا به سر می‌بریم.

باقری تأکید کرد: در سوریه تلاش‌شان سرنگونی بشار اسد به جرم حمایت از جبهه مقاومت بود که داعش را برای کار به وجود آوردند اما امروز سوریه سوریه عمدتاً پاکسازی شده است و منطقه کوچکی تحت حمایت رژیم صهیونیستی در اختیار داعش قرار دارد که به موقع مورد حمله قرار خواهد گرفت و آزاد می‌شود و امروز همه جهان حتی آمریکا ادامه حکومت بشار اسد را پذیرفته‌اند.

رئیس ستادکل نیروهای مسلح افزود: به لطف الهی جبهه اسرائیل و صهیونیست‌ها ذلیل شدند و اقدامات‌شان انفعالی است و نتیجه‌گس می‌دهد و تصمیمات نامناسبی می‌گیرند که آسیب آن را خواهند دید. باقری با بیان اینکه دشمن ما دست بسته و عاجز نمی‌ماند و درصدد است در جایی از منطقه کاری را شروع کند، گفت: ما باید هشیاری مان را حفظ کنیم. این منطقه نیاز به قدرت‌های بزرگ ندارد. جمهوری اسلامی انقدر بزرگوار است که کشورهای خطاکار منطقه را ببخشد.

افزود: رژیم صهیونیستی ریشه مشکلات منطقه است و مسلمانان منطقه این غده سرطانی را تحمل نمی‌کنند و راه حل مشکلات منطقه احترام به نظرات کشورها است و مردم سرزمین‌هاست که باید درباره نحوه حکومت و حاکمان‌شان، تصمیم بگیرند.

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح با تأکید بر اینکه مرزهای موجود در منطقه باید محترم شمرده شود، ادامه داد: اگر کردها حرفی با حکومت‌شان دارند و یا همسایه‌ها با هم اختلاف دارند باید با گفت‌وگو مشکل خود را حل کنند و به جنگ و درگیری کشیده نشود. باقری تصریح کرد: موقعیت کشور ما ایجاب می‌کند وضعیت دیگری داشته باشیم، ما در مهم ترین نقطه جهان قرار گرفتیم و هر حادثه‌ای بر ما تاثیرگذار است و باید توان دفاع از خود را داشته باشیم. تنها راه بقای ما قدرت و عزت ایران است.

باقری در پایان اظهار کرد: قدرت دفاعی ما باید در حدی باشد که از خودمان دفاع کنیم. اگر مردم از حکومت جدا شوند جمهوری اسلامی معنا ندارد. در بعد دفاع باید خود اتکا باشیم و هوشیاری و غافلگیر نشدن مسئله مهمی است که در تدوین راهبردها باید به آن توجه کنیم.



حاجی بابایی:

از شفافیت بودجه ۹۷ حمایت می‌کنیم

بخش سیاسی – یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی گفت که مجلس از شفافیت لایحه بودجه ۹۷ استقبال خواهد کرد و تلاش می‌کند این شفافیت شامل همه بخش‌ها شود.

حمیدرضا حاجی بابایی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: آقای روحانی در زمان تقدیم لایحه بودجه ۹۷ به مجلس بزرگترین مولفه این لایحه را شفافیت عنوان کردند. مجلس از دولت در این زمینه پشتیبانی می‌کند و امیدواریم در لایحه بودجه سال آینده در بخش‌های مختلف شاهد این شفافیت باشیم. وی افزود: درآمد هدفمندی یارانه‌ها که حدود ۸۷ هزار میلیارد تومان است باید در منابع بودجه آورده شود. چرا ۲۷ هزار میلیارد تومان آن در بودجه می‌آید و ۵۰ هزار میلیارد تومان آن کجا می‌رود؟ البته من نمی‌خواهم بگویم که از این موضوع سوء استفاده می‌شود بلکه هزینه‌کرد این مبلغ در شرکت پخش و پالایش و گاز است اما نکته مهم این است که این رقم شفاف نیست و در اختیار مجلس قرار ندارد. نماینده مردم همدان در مجلس تصریح کرد: از طرفی گفته می‌شود مدارس خصوصی‌سازی شود چرا که قیمت مدرسه بالاست و آن را باید به بخش خصوصی بدهیم تا دولت خرجش کم شود اما از طرف دیگر ۱۲۵ درصد پول نفت که می‌خواهد به صندوق توسعه واریز شود تا برای سرمایه‌گذاری به بخش خصوصی تعلق گیرد به دولت داده می‌شود که این نهایت آن را خرج جاری کند و حقوق‌های کلان را پرداخت کند. حاجی بابایی ادامه داد: درباره ۵۰ هزار میلیارد تومان درآمد باقیمانده هدفمندی یارانه‌ها که باید وارد بودجه شود و اینکه حقوق نجومی بگیران چه می‌شود صحبتی نشده است البته ما از دولت در زمینه شفاف‌سازی در هر بخشی پشتیبانی می‌کنیم. رییس فرآکسیون نمایندگان ولایی مجلس با بیان اینکه توقع نمایندگان ارائه گزارش شفاف‌تری از سوی رییس‌جمهور درباره بودجه بود، خاطرنشان کرد: مجلس دیدگاه خود را در برنامه ششم روشن کرده که باید شفافیت ایجاد شود ولی با فشار برخی در مجلس و حمایت دولت، بودجه ۹۶ یک پله به قبل برده شد.

وی در پایان گفت که مجلس تلاش می‌کند شفافیت در بودجه شامل همه بخش‌ها شود و هر چه دولت درآمد دارد در لایحه بودجه گنجانده شود.